



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
SECRETARIA DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E TECNOLÓGICA
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE MINAS GERAIS
Campus Betim

Rua Itamarati, 140 - CEP 32.677-564 - Betim - MG
(31) 3532-5930 - www.ifmg.edu.br

EDITAL Nº259/2024

RETIFICAÇÃO 01

O DIRETOR GERAL DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE MINAS GERAIS-CAMPUS BETIM, por meio da Comissão de Ações de Capacitação instituída pela Portaria nº 91/2024, torna público a retificação 01 do Edital nº 259/2024 conforme abaixo:

Onde se lê:

Art. 6º As inscrições serão feitas através de preenchimento de formulário eletrônico no período de **08/08/2024 a 16/08/2024** conforme artigo 14.

Leia-se:

Art. 6º As inscrições serão feitas através de preenchimento de formulário eletrônico no período de **08/08/2024 a 23/08/2024** conforme artigo 14.

Onde se lê:

DO CRONOGRAMA

AÇÃO	DATA e HORÁRIOS
Inscrições	de 08/08/2024 a 16/08/2024
Avaliação das solicitações pela Comissão	A partir de 19/08/2024 a 20/08/2024
Divulgação do resultado preliminar	A partir de 21/08/2024
Prazo de recursos	24 horas a contar do horário de publicação
Resultado Final	A partir de 22/08/2024

Leia-se:

DO CRONOGRAMA

AÇÃO	DATA e HORÁRIOS
Inscrições	de 08/08/2024 a 23/08/2024
Avaliação das solicitações pela Comissão	A partir de 26/08/2024 a 27/08/2024
Divulgação do resultado preliminar	A partir de 28/08/2024
Prazo de recursos	24 horas a contar do horário de publicação
Resultado Final	A partir de 30/08/2024

Betim, 16 de agosto de 2024.



Documento assinado eletronicamente por **Reginaldo Vagner Ferreira, Diretor(a) Geral - Campus Betim**, em 16/08/2024, às 10:54, conforme Decreto nº 10.543, de 13 de novembro de 2020.



A autenticidade do documento pode ser conferida no site <https://sei.ifmg.edu.br/consultadocs> informando o código verificador **2006477** e o código CRC **1845E57D**.

23792.000324/2024-50

2006477v1